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فوتبال ایران

فرار خداداد از جریمه سنگین

کمیته استیناف فدراسیون فوتبال رأی خود 
را نسبت به پرونده خداداد عزیزی مدیر تیم 
تراکتور صادر کرد که بر همین اساس جریمه 
۲۰۰میلیون‌تومانی وی بخشیده شد. عزیزی به دلیل 
رفتار و مصاحبه‌اش پس از بازی با ملوان جریمه 
ع، سرمربی ملوان  شده بود. خداداد با مازیار زار
نیز درگیر شده بود. این بخشودگی براساس گزارش 
ناظر بازی بوده و ظاهراً صحبت‌های عزیزی در روند 
مسابقه عادی بوده و اقدامات ایشان دلالت بر رفتار 

یا گفتار توهین‌آمیز نداشته است.
 

پارسا: ادامه لیگ منطقی نیست
پیام پارسا، دروازه‌بان مس در مورد تصمیم سازمان 
لیگ برای برگزاری مسابقات لیگ برتر بعد از جام 
جهانی 2026 اینطور حرف می‌زند: »هر فردی 
ممکن است بر اساس منافع تیم خودش صحبت 
کند و اگر من این موضوع را لحاظ کنم، طبیعتاً 
نظرم این است که لیگ ادامه پیدا نکند چون 
مس رفسنجان شرایط خوبی در جدول ندارد. با 
این حال جدا از منافع تیمی، از لحاظ فنی هم 
معتقدم که ادامه دادن لیگ منطقی نیست چون 
بازیکنان بعد از 5 ماه باید دوباره تمرین کنند و با 
8،7 بازی دوباره استراحت کنند و برای فصل بعد 
آماده شوند.« او اشاره‌ای به کار سخت جباری در 
این تیم دارد: »او در شرایط سختی به تیم ما اضافه 
شد و در همین مدت زحمت خودش را کشید. 
 جباری یک مربی فنی بوده و کار با او لذت‌بخش 

است.«

صادقی: موافق آغاز لیگ نیستم
افشین صادقی، بازیکن پیکان در مورد تصمیم 
سازمان لیگ برای برگزاری مسابقات لیگ برتر 
بعد از جام جهانی 2026 اینطور حرف می‌زند: 
»من معتقدم که برگزاری بازی‌ها بعد از جام 
جهانی تصمیم درستی نیست و این موضوع درصد 
مصدومیت بازیکنان را به دلیل فشردگی بازی‌ها 
بیشتر خواهد کرد. از طرفی تقویم بازی‌های فصل 
بعد هم به هم می‌ریزد و چالش‌های دیگری هم 
در این راه وجود دارد. بهتر است لیگ امسال را 
تعطیل کنند و تعداد تیم‌های لیگ برتر برای 
فصل آینده به 18 تیم برسد که فکر می‌کنم 18 
تیمی شدن لیگ، بازی‌ها را جذاب‌تر خواهد 
کرد.« او اشاره‌ای به وضعیت خودش دارد: »یک 
فصل دیگر با پیکان قرارداد دارم ولی شاید از این 
تیم جدا شدم. چند پیشنهاد خوب دارم ولی 
 بحث جدایی من منوط به رضایت باشگاه پیکان 

است.«

 هشدار درباره افزایش 
تیم‌ها در لیگ فوتسال

در حالی که زمزمه‌هایی درباره افزایش تعداد 
تیم‌ها در لیگ برتر فوتبال به گوش می‌رسد، این 
موضوع به فوتسال هم سرایت کرده که انتقادات 
کارشناسان این حوزه را به دنبال داشته است. 
صادق درودگر، رئیس پیشین کمیته فوتسال در 
خصوص این موضوع گفت: »این اتفاق هزینه 
باشگاه‌ها را افزایش می‌دهد و لیگ را فرسایشی 
می‌کند. به اعتقاد من باید همین تعداد تیم 
را حفظ کنند چرا که پتانسیل ما بیشتر از این 
نیست. نباید تصمیمی گرفته شود که بعدها تغییر 
کند. این موضوعی نیست که اکنون نیاز فوتسال 
باشد. نمی‌دانم چه دلیلی برای انجام این کار 
باید وجود داشته باشد. در تمام جهان وقتی در 
لیگ‌ها به ثبات می‌رسند، دیگر همان مسیر را 
ادامه می‌دهند و هر روز آن را تغییر نمی‌دهند. به 
نظرم شکل خوبی ندارد.« این شایعات در حالی 
مطرح می‌شود که تصمیم‌گیران در سازمان لیگ 
چندان با افزایش تیم‌ها در لیگ برتر موافق 
نیستند و این موضوع می‌تواند یک سرمشق برای 
کمیته فوتسال و احسان کامیانی که ریاست آن را 

به عهده دارد، باشد.

مشکل مالی شناورسازی قشم در 
آستانه بازی در ارومیه

تیم شناورسازی قشم در آغاز دوباره لیگ یک 
باید به ارومیه برود و راهی طولانی را طی کند که 
این موضوع مستلزم فراهم شدن شرایط مناسب 
مالی است. در همین راستا قنبرنژاد، مدیر تیم 
شناورسازی پیرامون مشکلات مالی توضیحاتی 
داده است: »برای کاهش هزینه‌ها تصمیم گرفتیم 
اردویی در نزدیکی شهر ارومیه برپا کنیم. باشگاه 
 بودجه لازم را مهیا نکرده و برگزار نشدن  هنوز
تمرینات به همین دلیل است. سه دیدار بسیار 
مهم مقابل نود ارومیه، نیروی زمینی و بعثت 
کرمانشاه پیش رو داریم و باید کارمان را آغاز کنیم.« 
مشکلات مالی در تیم‌های فوتبال ایران البته مسأله 
تازه‌ای نیست و همین موضوع ادامه لیگ را با 

بحران مواجه کرده است.
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با در نظر گرفتن بند قرارداد

باکیچ یک فصل دیگر در پرسپولیس می‌ماند

نقل‌وانتقالات  در  باکیچ  مارکو 
تابستانی لیگ بیست‌وپنجم با عقد 
قراردادی یک‌ساله به پرسپولیس 
پیوست و خیلی زود موفق شد توجه 
هواداران این تیم را جلب کند. 
باکیچ البته در میانه فصل نخست و 
اولین مسابقه‌ای که اوسمار هدایت 
سرخ‌ها را برعهده گرفت در مقابل 
استقلال خوزستان مصدوم شد 
و پس از رهایی از بند مصدومیت 
دیگر نتوانست به فرم ایده‌آل خود 

برگردد.
دیروز یکی از خبرگزاری‌ها خبر داد 
باشگاه پرسپولیس طی روزهای 
اخیر با مارکو باکیچ برای تمدید 
قرارداد بر سر میز مذاکره نشسته 
اما هافبک مونته‌نگرویی رقمی را 
به مدیران باشگاهش اعام کرده 

پیمان  عقب‌نشینی  باعث  که 
حدادی شده است. طبق خبر 
اعلام شده ظاهراً باکیچ برای فصل 
آینده درخواستی یک‌میلیون دلاری 
داشته و البته تأکید کرده تخفیف 
هم می‌دهد اما باشگاه پرسپولیس 
علاقه‌ای به پرداخت چنین رقمی 
ندارد و برای همین تمدید قرارداد 

باکیچ گره خورده است.
در عین حال شنیده می‌شود در 
قرارداد باکیچ آمده اگر حداقل در 60 
درصد بازی‌های فصل حضور داشته 
باشد قرارداد او برای سال دوم به 
صورت خودکار تمدید خواهد شد 
و از آنجایی که این امر محقق شده 
یعنی که باکیچ یک فصل دیگر با 
سرخ‌ها خواهد بود و قرارداد دارد. 
همچنین گفته می‌شود رقم قرارداد 
فصل دوم او نزدیک به 900 هزار 
دلار است و به عددی که خودش 
می‌خواهد نزدیک به نظر می‌رسد.
گفتنی است تا این لحظه حضور 
خارجی‌ها برای فصل آینده لیگ 
برتر مشخص نیست اما باشگاه 
پرسپولیس تصمیم گرفته مذاکرات 
خود را حداقل با تمدیدی‌ها آغاز 
کند تا در صورت عادی شدن 
شرایط، پرسپولیس از این حیث 

مشکلی نداشته باشد.

حدادی‌فر: گروه ایران آسان نیست

تیم ایران متفاوت از همه تیم‌ها خواهد بود

قاسم حدادی‌فر در خصوص 
وضعیت تیم ملی فوتبال اینطور 
حرف می‌زند: »فکر می‌کنم 
ایران متفاوت‌ترین تیم جام 
جهانی خواهد بود چون شرایط 
ما با تیم‌های دیگر قابل قیاس 
نیست. در حال حاضر بازیکنان 
در شرایط مسابقه قرار ندارند 
و از طرفی نتوانستیم دیدارهای 
تدارکاتی خوبی انجام دهیم. 
با این شرایط کادر فنی تیم 
ملی کار سختی دارد و امیدوارم 
نمایش خوبی در جام جهانی 

داشته باشیم.«
او در مورد اینکه برخی معتقدند 
به دلیل همگروهی با بلژیک، 
نیوزیلند و مصر، شانس صعود 
تیم ملی به مرحله حذفی زیاد 

است، می‌گوید: »بر خاف 
نظراتی که برخی کارشناسان 
دارند، نظر من این است که 
ایران در گروه آسانی قرار ندارد. 
جام جهانی یک تورنمنت مهم و 
معتبر است و قطعاً تمام تیم‌ها 
با بالاترین آمادگی در این جام 
شرکت خواهند کرد. اینکه 
تیم‌های سوم هر گروه هم 
می‌توانند شانس صعود داشته 
باشند نکته مثبتی است اما 
این را هم باید در نظر گرفت که 
وضعیت تیم ملی ایران نرمال 
نیست. ایران با این شرایط کار 
سختی در جام جهانی خواهد 

داشت.«
این سرمربی فوتبال اشاره‌ای 
به بازی‌های لیگ دارد: »برای 
هر تصمیمی باید به عواقب 
آن هم فکر کرد. برگزاری لیگ 
بعد از جام جهانی توجیهی 
ندارد و تصمیم درستی نیست، 
اگر مسابقات برگزار شود قطعاً 
درصد مصدومان بالا خواهد 
رفت و کیفیت فنی لیگ هم 
افت خواهد کرد. بهتر است 
رقابت‌ها برگزار نشود تا تقویم 
لیگ فصل آینده هم دستکاری 

» . د نشو

حدادی: از اصول خود کوتاه نمی‌آییم

اوسمار اشتیاق زیادی برای بازگشت دارد

پیمان حدادی، مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس، در خصوص برنامه‌ریزی 
باشگاه در ایام تعطیلی لیگ برتر 
به دلیل برگزاری اردوهای تیم 
ملی پیش از آغاز رقابت‌های جام 
جهانی ۲۰۲۶ گفت: »پس از توقف 
موقت رقابت‌های لیگ برتر به 
منظور آماده‌سازی تیم ملی فوتبال 
ایران برای حضور در جام جهانی 
۲۰۲۶، کاماً از این تصمیم تمکین 
کردیم تا شاهد درخشش عزت 
میدان‌های  در  ایرانی  افتخار  و 
بین‌المللی باشیم. با این حال، 
از اصول برنامه‌ریزی خود برای 
ارتقای عملکرد تیم و باشگاه کوتاه 
نیامده و نخواهیم آمد. برنامه‌های 
فنی با دقت و بر اساس نظر کادر 
فنی پیش می‌رود و ارتباط باشگاه با 

آقای اوسمار ویرا، سرمربی محترم 
تیم، کاماً ایده‌آل است.«

هر  ر  د «  : د ا د مه  ا د ا ی  د ا حد  
گفت‌وگویی با آقای اوسمار، او از 
دلتنگی‌اش برای ایران و هواداران 
پرسپولیس سخن گفته و اشتیاق 
زیادی برای بازگشت دارد؛ چرا که 
او نیز به خوبی می‌داند ملت ایران 
تا چه اندازه میهمان‌نواز و دارای 

تمدنی غنی هستند.«
پرسپولیس  باشگاه  مدیرعامل 
توهین‌آمیز  رفتار  خصوص  در 
یکی از افسران فرودگاه کانادا با 
تیم مدیریتی فدراسیون فوتبال 
ایران گفت: »آنچه شنیده‌ایم، 
بی‌احترامی از سوی دولتی بوده 
که روادید صادر کرده و میزبانی 
را پایمال کرده است. توضیحات 
آقای ممبینی درباره رفتار آقای 
تاج، به عنوان رئیس فدراسیون 
فوتبال و نایب‌رئیس کنفدراسیون 
فوتبال آسیا، نشان‌دهنده عزت 
ملی است. واکنش تیم مدیریتی 
فدراسیون در بازگشت از کانادا، 
است؛  میهن‌پرستی  از  نمادی 
همان میهن‌پرستی که تک‌تک 
مردم این سرزمین برای ارزش‌های 
سر  بر  و  کرده  جانفشانی  آن 
آرمان‌هایشان ایستادگی می‌کنند.«

نزدیک به دو سال از فروش عمده سهام 
شرکت فرهنگی ورزشی پرسپولیس به 
کنسرسیوم بانکی می‌گذرد و بعد از چند دهه 
آرزوی هواداران و اعضای خانواده پرسپولیس 
برای تبدیل شدن به یک تیم خصوصی ظاهراً 
محقق شده است. کنسرسیومی متشکل از 
پنج بانک که هر کدام اندازه سهام متفاوتی 
دارند و البته به همان اندازه به باشگاه 
بودجه تزریق می‌کنند. در عین حال بانک 
شهر با توجه به سهام بیشترش در رأس این 
کنسرسیوم قرار گرفته و مدیرعامل این بانک 
به عنوان نفر اول کنسرسیوم نقشی راهبردی 

در پرسپولیس و امور کلان باشگاه دارد.
بعد از جنگ تحمیلی اخیر اما این نگرانی 
به وجود آمده که کنسرسیوم بانکی به 
عنوان عمده سهامدار شرکت پرسپولیس 
نتواند مثل سال گذشته به این باشگاه 
بودجه تزریق کرده و میزان کمک بانک 
شهر و چهار بانک دیگر کاهش یابد. این 
نگرانی در پی آسیب دیدن زیرساخت‌های 
کشورمان مثل کارخانه‌های مرتبط با فولاد، 
پتروشیمی، آلومینیوم و... به‌وجود آمد و 
برخی باشگاه‌های صنعتی لیگ برتری که تا 
قبل از جنگ به عنوان باشگاه‌های متمول 
شناخته می‌شدند زمزمه‌هایی مبنی بر کنار 
رفتن از عرصه تیمداری در سطح اول فوتبال 
کشور یا کاهش بی‌سابقه بودجه خود به 

میان آوردند.
برای  شده  ایجاد  نگرانی‌های  پی  در 
باشگاه‌هایی مثل فولاد خوزستان، سپاهان، 
آلومینیوم اراک و حتی گل‌گهر و استقلال، 

برخی روی این نکته انگشت گذاشتند که 
پرسپولیس نیز به خاطر تأثیر سیستم بانکی 
از شرایط اقتصادی موجود دچار چالش مالی 
خواهد شد و برنامه‌های این باشگاه چه در 
بخش ورزشی چه در بخش زیرساخت و 
اقتصادی عقیم می‌ماند اما مدیران باشگاه 
معتقدند از آنجایی که سیستم بانکی به 
صورت مستقیم از اتفاقات پساجنگ آسیب 
ندیده شرایط تغییر چندانی نخواهد داشت 

و اوضاع نرمال به نظر می‌رسد.
در عین حال با در نظر گرفتن اینکه مجموع 
ارقامی که حتی بانک شهر به پرسپولیس 
طی یک فصل پرداخت می‌کند در سیستم 
بانکی عدد چندان عجیب و غریب و درشتی 
به حساب نمی‌آید، بعید است این کمک‌ها 
و تزریق بودجه با اختلالی مواجه شده یا 

شود. قطع 
با این وجود باشگاه پرسپولیس برای تبدیل 
شدن به یک شرکت سودده با ظرفیت‌های 
اقتصادی قابل توجه برنامه‌های مهم و بزرگی 
دارد که همین حالا بخشی از آنها به جریان 

افتاده است.
پیمان حدادی چند روز قبل خبر داد به زودی 
در کنفرانسی خبری برنامه‌های اقتصادی 
باشگاهش را به صورت مبسوط شر ح خواهد 
داد؛ برنامه‌هایی که می‌تواند پرسپولیس 
را خیلی زود به یک شرکت سودده تبدیل 
کند. مدیران باشگاه پرسپولیس می‌گویند 
چنانچه جنگ تحمیلی اخیر رخ نمی‌داد 
شرکت پرسپولیس در سال مالی 1405 دیگر 
زیان‌ده نبود و در سال 1406 به سوددهی 
می‌رسید اما حالا با اختلال ایجاد شده در 
پیش بردن برنامه‌های اقتصادی آنها این 
مهم کمی زمانبر خواهد بود و شاید از برنامه 
خود یک سال عقب بیفتند. با وجود این 
هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس در تلاش 
است تا برنامه‌هایی که برای رونق اقتصادی 
باشگاه ریخته شده در نهایت باعث شود 

تا دو سال بعد این باشگاه نیازی به کمک 
کنسرسیوم بانکی نداشته باشد و به همین 

میزان درآمدزایی کند.
در راستای همین امر اخیراً در صفحه اصلی 
سایت رسمی این باشگاه و در بخشی قابل 
توجه تبلیغات شرکت خدمات مسافرتی 
پرسپولیس دیده می‌شود که شامل اموری 
مثل خرید بلیت پروازهای داخلی و خارجی، 
خرید بلیت قطار و اتوبوس، اقامت در هتل، 
ویا و اقامتگاه‌های دیگر، کمپ، تجربه‌گردی 
و.. می‌شود. اقدام بعدی پرسپولیس که 
حالا دیگر شبیه یک هلدینگ با شرکت‌های 
تأسیس و  زیرمجموعه شده،  اقتصادی 

راه‌اندازی کارگزاری بیمه است که تمام امور 
بیمه‌ای را انجام خواهد داد و از قبال این 
برنامه سود اقتصادی قابل توجهی نصیب 

شرکت-باشگاه خواهد کرد.
باشگاه پرسپولیس همچنین برنامه‌های 
دیگری برای ایجاد فروشگاه‌های زنجیره‌ای، 
رستوران و کافه تریا، کلینیک پزشکی و... با 
نام پرسپولیس دارد تا از طریق این مراکز 
نیز به درآمدزایی عمده رسیده و کم‌کم از 
نظر اقتصادی روی پای خودش بایستد. نکته 
جالب اینجاست که باشگاه پرسپولیس یک 
ساختمان بزرگ و چند طبقه را در حوالی 
ساختمان باشگاه به صورت اجاره در اختیار 

گرفته و امور مربوط به این برنامه‌های 
 RUN ًاقتصادی در آن ساختمان اصطلاحا

شده و پیش می‌رود.
نکته مهم اینجاست که هیأت مدیره باشگاه 
پرسپولیس روی ایجاد این زیرساخت‌های 
یط  شرا بهبود  با  ن  همزما ی  د قتصا ا
زیرساخت‌های در اختیار باشگاه اصرار دارد 
و روی این نکته تأکید می‌کند که ایجاد 
مراکزی مثل شرکت خدمات مسافرتی یا 
بیمه پرسپولیس با وجود تغییرات آتی در 
بدنه مدیران باشگاه تا سال‌های سال باقی 
خواهد ماند و این خود پرسپولیس است که 

از آن منتفع می‌شود.

نقشه‌های اقتصادی برای عبور از چالش درآمدزایی

پرسپولیس از سایه کنسرسیوم بانکی خارج می‌شود؟
گزارش یک

برخی 
گمانه‌زنی‌ها 
حاکی از آن 

است که شاید 
این محرومیت 

تنها شامل برخی 
رده‌ها مانند 

امید و جوانان 
باشد و تیم‌های 

پایه پایین‌تر 
از آن مستثنی 

شوند تا روند 
استعدادپروری 

در باشگاه دچار 
اختلال نشود

بازیکنان آکادمی استقلال اجازه خروج ندارند

تیم نونهالان استقلال منحل می‌شود؟
که در نگاه نخست یک بحران به نظر 
می‌رسد، می‌تواند به فرصتی طلایی 
برای استعدادهای جوان تبدیل شود تا 
توانایی‌های خود را در ویترین لیگ برتر به 

نمایش بگذارند.
درواقع استقلال می‌تواند از دل بحران برای 
بازیکنان جوان خود یک فرصت طلایی نیز 

پدید آورد تا »سری در سرها« پیدا کنند.
با این حال، ابهاماتی نیز در این مسیر وجود 
دارد. یکی از مهم‌ترین پرسش‌ها این است 
که آیا محرومیت نقل و انتقالاتی استقلال 
شامل تمامی رده‌های سنی این باشگاه 

می‌شود یا خیر.
در این خصوص، مذاکرات و مکاتباتی میان 
مسئولان باشگاه و فدراسیون فوتبال انجام 
شده و قرار است استعلام نهایی از فیفا 

اخذ شود.
برخی گمانه‌زنی‌ها حاکی از آن است که 
شاید این محرومیت تنها شامل برخی 
رده‌ها مانند امید و جوانان باشد و تیم‌های 
پایه پایین‌تر از آن مستثنی شوند تا روند 
استعدادپروری در باشگاه دچار اختلال 

نشود.
البته این موضوع هنوز به تأیید نهایی 
باشگاه استقلال نرسیده و حتی هیأت 
فوتبال استان تهران نیز به دنبال استعلام 
نهایی از فدراسیون فوتبال و فیفا است تا 
پیرو آن در خصوص تیم‌های پایه استقلال 
عمل کند. اگر حکم بر محرومیت همه 

رده‌ها باشد، تیم نونهالان استقلال فصل 
بعد از حضور در مسابقات محروم می‌شود 
چون بازیکنان نونهالان باید یک رده بالاتر 
بروند و بازیکنان دیگر رده‌ها نیز همین‌طور 
اما اگر برای تیم‌های زیر 15 سال یعنی 
نوجوانان و جوانان استثنا قائل شوند، 
مسأله متفاوت است و استقلال برای فصل 
آینده در این رده‌ها ورودی خواهد داشت.

به هر حال آنچه در شرایط کنونی مسلم 
به نظر می‌رسد، ضرورت اتکای استقلال 
به نیروهای جوان و پرورش‌یافته در 

آکادمی است.
این باشگاه ناچار است با نگاهی راهبردی، 
مسیر تازه‌ای را در پیش بگیرد و به 
جای رقابت در بازار نقل و انتقالات، بر 

ظرفیت‌های داخلی تمرکز کند.
مدیریت باشگاه استقلال در این شرایط 
بسیار مهم است و باید دید در آینده چه 

اتفاقاتی رخ خواهد داد.
تکمله: البته تاجرنیا چندی قبل از تلاش 
برای بازگشایی پنجره نقل‌وانتقالات باشگاه 
خبر داد که اگر این وعده عملی شود به طور 
کلی همه این نگرانی‌ها که به خصوص 
تیم‌های نونهالان و نوجوانان استقلال 
را در بر می‌گیرد، از میان خواهد رفت و 
استقلال در نقل‌وانتقالات روال عادی 
خود را طی خواهد کرد اما اگر چنین نشود 
باید استعلامات سفت و سختی از فیفا در 

خصوص تیم‌های پایه گرفته شود.

با  استقلال  باشگاه  که  روزهایی  در 
محدودیت‌های جدی در حوزه نقل و انتقالات 
مواجه شده، رویکرد مدیران این باشگاه به 
شکلی محسوس تغییر یافته و تمرکز اصلی به 
سمت سرمایه‌های درون‌ باشگاهی، به ویژه 

بازیکنان رده‌های پایه، سوق پیدا کرده است.
در همین راستا ناصر فریاد شیران، رئیس 
آکادمی استقلال با لحنی قاطع و هشدارآمیز 
نسبت به فعالیت دلال‌ها و واسطه‌ها واکنش 
نشان داده و تأکید کرده است که هرگونه ارتباط 
غیرقانونی با بازیکنان تحت قرارداد این آکادمی 

با پیگیری حقوقی مواجه خواهد شد.
این موضع‌گیری را باید در بستر شرایط ویژه 
استقلال تحلیل کرد؛ باشگاهی که به دلیل 
برخی محدودیت‌ها عملاً امکان جذب بازیکن 
جدید برای تیم بزرگسالان خود را از دست داده 
و ناگزیر است برای فصل پیش‌رو، به داشته‌های 

داخلی خود تکیه کند.
در چنین فضایی، آکادمی استقلال نه تنها 
به عنوان یک بخش پشتیبان، بلکه به 

عنوان ستون اصلی تأمین نیروی انسانی تیم 
بزرگسالان مطرح می‌شود.

 این پیام به نوعی اعلام آماده‌باش به بازیکنان 
جوان نیز به شمار می‌آید. بازیکنانی که اکنون 

بیش از هر زمان دیگری در آستانه تحقق رؤیای 
حضور در سطح اول فوتبال ایران قرار گرفته‌اند، 

می‌توانند از این فرصت نهایت بهره را ببرند.
از این منظر، محدودیت نقل و انتقالاتی 

سوژه روز


